

浙江经贸职业技术学院

党史学习教育工作简报

第 17 期

浙江经贸职业技术学院

2021 年 7 月 4 日

学校各基层党组织创新党日活动形式 推动党史学习教育“活”起来“实”起来

为推动党史学习教育走新走实，我校各基层党组织充分利用好浙江丰富的红色资源，发挥专业特长、创新学习形式，开展主题鲜明、内容丰富的党史学习教育主题党日活动，让广大师生党员在实景实境的沉浸式体验中，接受深刻的思想教育和心灵洗礼，更好地从党史、红色资源中汲取前进的智慧和力量，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

应用工程学院党总支赴杭州龙坞茶村开展纪念建党百年创意活动

6月15日，应用工程学院党总支前往杭州龙坞茶村以多样化的学习形式和生动化的学习方法，开展“纪念建党百年创意活动”主题党日活动。活动开始，党总支全体党员老师一起观看了《一部党章百年党史》党史视频，品读了鲜红党章背后的“百年奋斗史，一百年牺牲史，百年创业史”。随后，各支部开展了“纪念建党百年创意活动”交流。食品营养与检测教研室党支部全体党员教师激情唱响《我和我的祖国》，用爱国真情表白祖国母亲。支部还手写了对联，表达对党的无限忠诚，以及对建党一百年的祝福。农产品加工与质量检测教研室党支部全体党员怀揣着一颗崇敬的心，拿起画笔，精心绘制出心中神圣的党旗。生物制药技术教研室党支部通过互赠政治生日贺卡，勉励对方时刻牢记党员身份，切实增强党员的荣誉感、责任感、使命感。学生党支部通过拼装红船和天安门模型，献礼中国共产党百年华诞。汽车营销与服务教研室党支部书记张立带领教研室全体党员老师诵读红色经典，致敬光辉百年。数控技术教研室党支部陈银老师带领全体党员老师制作精美党徽工件，将党史教育融入专业元素。

财务会计学院百名师生书百米长卷庆建党百年

6月22日，财务会计学院开展“师生挥毫书箴言，翰香墨韵庆百年”活动，来自全院的一百名书法爱好者在百米长卷上书写100句党史名言，以笔会友、以文化人、习书养德。活动当日，学校田径场上一幅百米长卷赫然摆放，桌上笔墨整齐放置，伴随着

悠扬的古典音乐，百名师生不惧炎炎烈日，气定神凝，行书运笔，以笔代言，以笔感恩，以笔传承，一幅幅或是大气磅礴或是笔锋遒劲或是娟秀温婉的书法作品跃然纸上。作品“中国人民从此站起来了”宣布了历经艰难困苦的中华民族获得新生后无比自豪自信、自强的心情，从此屹立在世界东方；作品“为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴”彰显了中国共产党的初心和使命，印证了中国共产党百年奋斗历程的最终目标；作品“幸福都是奋斗出来的”出自习总书记的新年贺词，饱含人民情怀，又催人奋进，激荡光荣与梦想，点燃了亿万人民在新时代奋发向前的激情。

机关第三党总支赴浙江省博物馆开展主题党日活动

6月23日下午，机关第三党总支组织党员们前往浙江省博物馆武林馆区（浙江革命历史纪念馆）开展“学党史 铭党恩”主题党日活动。在讲解员的带领下，大家看到了在漫长的斗争岁月里，无数革命先烈舍生忘死、前赴后继，为了民族解放和人民幸福，奉献自己的鲜血和生命，领导浙江人民取得浙江解放的光辉历程。在总支书记林锋的带领下，大家面对鲜艳的党旗，重温了入党誓词，用自己庄严的承诺表达了新时代共产党员永远跟党走坚定信念。

人文旅游学院传播策划和酒店管理教研室党支部联合开展“学党史、话初心、担使命”主题党日活动。

6月24日，人文旅游学院传播与策划和酒店管理教研室党支部的党员师生联合前往海宁市兴城村，开展“学党史、话初心、担使命”主题党日活动。党员师生充分发挥专业优势，就兴城村乡村文旅综合体如何借助直播宣传、抖音视频等新媒体平台进行宣传推广，以及对民宿的优化升级进行了细致认真的考察，并与兴城村的村委干部进行热烈讨论、集思广益，最后围绕综合体的定位、主打主题，以及新媒体宣传推广等方面给出了具体的优化建议和方案。

马克思主义学院第二党支部开展党史学习教育主题党日活动

6月25日下午，马克思主义学院第二党支部来到浙江省档案馆参观“百年潮涌——浙江省庆祝中国共产党成立100周年大型图片展”，开展党史学习教育主题党日活动。展览共分“大潮起东方 红色根脉育之江”“春潮竞奔流 筚路蓝缕创基业”“弄潮涛头立 思想萌发引航向”“盛潮更扬帆 ‘重要窗口’开新局”等4个篇章。参观过程中，支部党员认真查看展出的照片、文摘、图表、模型、装置、实物，仔细阅读重要文献资料，详细了解历史事件，深刻感悟“百年潮涌”的初心使命，感悟浙江“红色根脉”的丰富内涵，感悟“重要窗口”的责任担当。参观结束后，支部书记王兆婷带领全体党员，面向庄严的党旗，重温入党誓词，并为上半年入党的同志送上政治生日贺卡和党史学习教育读本，勉励其牢记党员身份，永葆党员本色。

国际贸易学院党总支赴中共一大纪念馆参观学习

7月3日，国际贸易学院在总支副书记华俊锋的带领下，一行十人赴中共一大纪念馆参观学习，开展“牢记党史、不忘初心”主题党日活动，重温党的历史，缅怀革命先烈，再忆入党初心。纪念馆生动再现了中国共产党创建的历史背景、过程以及对于实现中华民族伟大复兴中国梦的历史贡献和现实意义。在讲解员的引领下，同志们认真听、仔细看、用心记，在一件件珍贵展品前驻足，在一个个历史场景中思索，在庄严肃穆的氛围中默默体悟。通过参观学习，党员们又经历了一次党性教育的洗礼。大家表示在党史学习教育活动当中将继续不忘初心，坚定理想信念，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，立足自身岗位，以立德树人为己任，秉承初心如磐、使命在肩，践行党的教育方针政策，言传身教、身体力行培养社会主义建设者和接班人，为中国共产党的百年华诞献礼。

信息技术学院组织全体教师 参观“五四宪法”历史资料陈列馆

7月初，带着对宪法精神的敬仰和对伟人的追思，信息技术学院组织全体教师参观“五四宪法”历史资料陈列馆。在馆区讲解员的引领下，老师们先后参观了序厅、复原陈列厅和主题陈列厅三大展区，近距离观看了“五四宪法”起草过程中的珍贵图片、实物和纪实影像，深刻感受了宪法的神圣与庄严，深入了解了五

四宪法起草、草案修订到最终颁布实施的真实历程及党领导人民制定宪法、实施宪法的真实历程和光辉业绩，让人深受教育，倍受鼓舞。这次参观，大家深切感受了新中国第一部宪法的孕育过程，对“五四宪法”有了更深刻的认识，对宪法精神有了更深刻的理解，对依法治国依宪治国有更深刻的体会。老师们纷纷表示会努力为普及宪法知识、增强宪法意识、弘扬宪法精神、推动宪法实施尽一份力。